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Camlı Köşk'te her gün 
binlerce öğrenciye destek
Nevşehir Hacı Bektaş Veli Üniversitesi (NEVÜ)
kampüsünde bulunan Camlı Köşk, her gün 
1000'den fazla öğrenciye ücretsiz yemek ve 
kahvaltı hizmeti sunuyor.

Nevşehir'den kutsal topraklara 
ilk kafile uğurlandı

Nevşehir'de 2026 yılı hac organizasyonu kapsamında 
ilk kafile kutsal topraklara uğurlandı. Nevşehir-1. 
kafilede yer alan 194 hacı adayı ve 8 görevli olmak
üzere toplam 202 kişi, dualarla Medine-i 
Münevvere'ye doğru yola çıktı.

DEVAMI SAYFA 6'DA

Kapadokya'yı görünce 
şaşırdılar! Belediyelere 
net çağrı
Karabük Bisiklet Derneği 20 kişilik ekiple 
Kapadokya’da 3 günlük tur gerçekleştirdi. 
Etkinlik sonrası sporcular Karabük ve Safranbolu 
Belediyelerine modern bisiklet yolu ve tamir 
istasyonu çağrısı yapıldı.

DEVAMI SAYFA 5'TE

DEVAMI SAYFA 6'DA

DEVAMI SAYFA 3'TE
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Recep Tayyip Erdoğan Anadolu 
İmam Hatip Lisesi öğrencilerin 
tarih bilincini yerinde pekiştirmek 

ve Anadolu'nun eşsiz mirasını keşfetmek 
amacıyla düzenlediği 1 gecelik Mardin-
Midyat-Şanlıurfa turunu büyük bir 
coşkuyla tamamladı. 
Recep Tayyip Erdoğan Anadolu İmam 
Hatip Lisesi öğrencileri ve 
öğretmenlerinin ilk durağı Mardin 
oldu.Güneşin Mezopotamya ovası 
üzerine doğuşunu izleyerek başlanılan 
ilk gün Midyat ziyaret edildi. Meşhur Sıla 
Konağı'nın terasından ilçenin büyüleyici 
siluetini izledikten sonra, tarihin 
derinliklerine inerek Dara Antik Kenti'nin 
devasa sarnıçlarını ve kaya mezarlarını 
yerinde incelendi.
Burada ünlü Sıla Konağı terasından 
ilçenin eşsiz manzarasını seyreden 
öğrenciler, tarihi atmosferi yakından 
hissetti.
Gezinin devamında Dara Antik Kenti 
ziyaret edilerek devasa sarnıçlar ve kaya 
mezarları yerinde incelendi. Tarihin 
derin izlerini taşıyan bu antik kent, 
öğrencilere unutulmaz anlar yaşattı.
Öğleden sonra Mardin merkezinde açık 
hava müzesi niteliğindeki tarihi dokular 
gezildi. Zinciriye Medresesi ve Kasımiye 

Medresesi mimarileriyle büyük beğeni 
toplarken, Mardin Ulu Camii çevresinde 
verilen mola ile öğrenciler bölgenin 
manevi atmosferini deneyimledi. Dar 
sokaklarda yapılan yürüyüşlerde 
geleneksel Mardin Evleri de ilgiyle 
incelendi.
Gezinin ikinci gününde rota 
“Peygamberler Şehri” olarak bilinen 
Şanlıurfa oldu. Burada ilk durak, insanlık 
tarihinin en eski yerleşimlerinden biri 
olan Göbeklitepe oldu. 12 bin yıllık 
dikilitaşlar arasında tarihin sıfır noktasına 
tanıklık eden öğrenciler, büyük bir 

hayranlık yaşadı.
Ardından geleneksel yaşamın izlerini 
taşıyan Harran Evleri ziyaret edilerek 
bölgenin kültürel dokusu yakından 
tanındı.
Öğleden sonra ise manevi atmosferiyle 
bilinen Balıklıgöl ve Ayn Zeliha Gölü 
ziyaret edilerek öğrenciler huzur dolu 
anlar yaşadı. Tarihi Şanlıurfa Çarşısı'nda 
yapılan gezinin ardından tur, eşsiz 
doğasıyla bilinen Halfeti ile tamamlandı. 
Fırat Nehri üzerinde yapılan tekne turu, 
gezinin en etkileyici anlarından biri oldu. 
HABER: SEMA BALLIKAYA

NOT: Fiyatlarımıza K.D.V. Dahildir. Gazetede çıkan yazıların sorumluluğu
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19 ülkeden katılımcının yer aldığı 
Doğu-Batı Dostluk ve İpek Yolu 
Rallisi, Kapadokya etabında 

büyüleyici manzaralar eşliğinde 
unutulmaz anlara sahne oldu. Dışişleri 
Bakanlığı Avrupa Birliği Başkanlığı, Kültür 
ve Turizm Bakanlığı Türkiye Turizm 
Tanıtım ve Geliştirme Ajansı ile 
TÜVTÜRK'ün katkılarıyla 27 Nisan'da 
Almanya'da başlayan Doğu-Batı Dostluk 
ve İpek Yolu Rallisi'ne katılan grup 
Nevşehir'e ulaştı.
Organizasyonun Türkiye etabı 
kapsamında, İstanbul ve Ankara ve 
Aksaray'ın ardından katılımcılar Göreme 
beldesine ulaştı. Peribacaları ile kaplı 
güzergahta ilerleyen katılımcılar, Kılıçlar ve 

Aşk Vadisi'nde kendilerine eşlik eden 
jandarma ekipleri ile fotoğraf çektirdi.
Doğu-Batı Dostluk ve Barış Rallisi Derneği 
Başkanı Nadir Serin, gazetecilere, etkinliğin 
19 ülkedeki 64 şehri ve yaklaşık 19 bin 
kilometrelik parkuru kapsadığını söyledi.
Katılımcıların rotadaki kültürleri tanıma 
fırsatı elde ettiğini kaydeden Serin, şöyle 
konuştu: "Dünyada iki medeniyet var, 
doğu ile batı medeniyet. Türkiye de bu iki 
medeniyetin köprüsü. Savaşların olduğu 
bir dünyada böyle projelerin dünya 
barışına katkı sağlayacağına inanıyorum. 
Politikacıların yapamadığını sivil toplum 
örgütlerinin yapabileceğini hissediyorum, 
inanıyorum. Önemli olan insanların 
birbirlerini tanımaları ve ön yargılarını 

kaldırmalarıdır. Bu etkinlik 
dünyanın en uzun rallisi. 
Araçlarımızı gören vatandaşlar, 
'Siz bu araçlarla mı Nepal'e 
kadar gideceksiniz?' diyor. Bizim 
için önemli olan aracın markası, 
modeli değil. Önemli olan bizim 
aracımıza yaptığımız bakım ve 
araçlarımızın bizi sevmesidir."
Ralliye Sırbistan'dan katılan Ana 
Jankovic ise etkinlikte yer 
almanın heyecanını yaşadığını 
ifade ederek, "Türkiye'ye 11. kez 
gelmiş oldum. Ralli 
organizasyonuna böyle bir 

deneyim yaşattıkları için teşekkür 
ediyorum. İstanbul ve Ankara'nın ardından 
Kapadokya'da mola verdik. Yolculuk çok 
keyifli." diye konuştu.
Polonya'dan katılan Agneiszka Trolese de 
güzergahta farklı şehirleri görme ve 
tanıma imkanı bulduklarını anlatarak, "Bu 
kadar çeşitliliği bir arada görmek harika. 
İstanbul'u çok seviyorum ve bence 
dünyanın en canlı şehri. Kapadokya ise 
benim en sevdiğim turizm bölgesi. 
Kapadokya dünyada eşi olmayan 

benzersiz bir yer." ifadelerini kullandı.
Ralli, Adıyaman'da Nemrut Dağı, Bitlis'te 
Ahlat ilçesi, Erzurum'da Palandöken Dağı 
ve Kars'ta Ani Harabeleri güzergahı 
üzerinden devam edecek.
Türkiye etabının ardından İran ve 
Türkmenistan üzerinden ilerleyerek Orta 
Asya rotasını takip edecek ralli, yaklaşık 1,5 
ay sonunda 19 bin kilometre yol katedip, 
yaklaşık 7 bin metre rakımlı Nepal'de son 
bulacak. AA

Nevşehir Recep Tayyip Erdoğan Anadolu İmam Hatip Lisesi öğrencileri, Mezopotamya'dan
Göbeklitepe'ye uzanan rota ile adeta tarihin içinde yolculuk yaptı.

Doğu-Batı Dostluk Rallisi Kapadokya etabını tamamladı

Ekipler, il genelinde yürütülen çalışmalarla 
hayvan sağlığının korunması ve şap 
hastalığının yayılmasının önlenmesi için 
sahada çalışmalara devam ediyor. 
Nevşehir İl Tarım ve Orman Müdürlüğü 
tarafından yapılan açıklamada, aşılama 
faaliyetlerinin planlı şekilde sürdürüldüğü 
belirtilerek yetiştiricilere de önemli 
uyarılarda bulunuldu. Açıklamada şu 
ifadelere yer verildi: “Şap hastalığına karşı 
yürütülen aşılama çalışmalarıyla hayvan 
sağlığının korunması ve hastalığın 

yayılmasının önlenmesi hedeflenmektedir. 
Ekiplerimiz tarafından gerçekleştirilen 
uygulamalar kapsamında, 
yetiştiricilerimizin de sürece duyarlılıkla 
destek vermesi büyük önem taşımaktadır.” 
Sahada yürütülen çalışmalara katılan 
Özgür Memiş ise aşılama programının 
titizlikle sürdürüldüğünü belirterek, 
hayvancılıkla uğraşan üreticilerin de 
sürece destek vermesinin hastalıkla 
mücadelede kritik rol oynadığını vurguladı. 
HABER: HİLAL EKİCİ

Şap aşılama çalışmaları yoğun şekilde sürüyor
Nevşehir İl Tarım ve Orman Müdürlüğü tarafından büyükbaş
hayvanlara yönelik şap aşısı uygulamaları, İl Müdürü Özgür
Memiş'in de katılımıyla sahada yoğun şekilde devam ediyor. 

Mezopotamya'dan Göbeklitepe'ye eğitim dolu gezi
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Nevşehir–Acıgöl yolunda güvenlik alarmı!
Nevşehir ile Aksaray arasında ulaşımı sağlayan Nevşehir–Acıgöl–Aksaray yolu, yıllardır çözülemeyen yapısal sorunlarıyla yeniden gündemde. 
Bölge halkı ve sürücüler, her geçen gün artan kazalar ve güvenlik riskleri nedeniyle yetkililere seslenerek acil çözüm talebinde bulunuyor.

Ö
zellikle Kapadokya bölgesine 
ulaşımda kritik bir rol oynayan bu 
güzergah, hem şehirlerarası ulaşım 

hem de ticari taşımacılık açısından yoğun 
şekilde kullanılıyor. Ancak mevcut haliyle 
yolun, artan trafik yükünü karşılamakta 
yetersiz kaldığı belirtiliyor.

Tek şeritli ve dar yapısıyla dikkat çeken yol, 
karşılıklı araç geçişlerinde sürücüler için 
ciddi risk oluşturuyor. Günün her saatinde 
yoğun trafik akışına sahne olan 
güzergâhta, özellikle büyük araçların 
geçişi sırasında tehlike daha da artıyor.
Sürücüler, yol boyunca güvenlik 
önlemlerinin yetersiz olduğunu 
vurguluyor. Bariyer eksikliği, silinmiş yol 
çizgileri ve yetersiz trafik levhaları, kazalara 
davetiye çıkaran başlıca unsurlar arasında 
yer alıyor. Özellikle keskin virajlar ve 
kavşak noktalarında yönlendirme eksikliği, 
sürüş güvenliğini ciddi şekilde zayıflatıyor.
Yolun en büyük sorunlarından biri de 
aydınlatma eksikliği. Gece saatlerinde 
görüş mesafesinin düşmesi, sürücüler için 
hayati tehlike oluşturuyor. Bazı bölgelerde 
zemin farklılıklarının fark edilmemesi, ani 
manevralara ve kazalara neden olabiliyor.

Uzmanlar, özellikle gece trafiğinde bu tür 
yolların daha fazla güvenlik önlemi 
gerektirdiğine dikkat çekerken, mevcut 
durumun ciddi bir risk oluşturduğunu 
ifade ediyor.
Yolun yıllardır gündemde olmasına 
rağmen somut bir ilerleme 
sağlanamaması, vatandaşların tepkisini 
artırmış durumda. Bölge sakinleri, artık 
verilen sözlerin değil, somut adımların 
atılmasını istiyor.
Vatandaşlar, “Bu yol uzun süredir 
konuşuluyor ancak hâlâ çözüm yok. 
Yıllarca beklenen projelerin gecikmesini 
bir kez daha yaşamak istemiyoruz. Artık 
bu yol için çalışmaların hızlandırılmasını 
ve somut adımlar atılmasını bekliyoruz” 
diyerek yetkililere çağrıda bulundu.
Nevşehir–Acıgöl–Aksaray yolu, yalnızca 
yerel ulaşım açısından değil, aynı 

zamanda Kapadokya turizmi için de büyük 
önem taşıyor. Özellikle turizm sezonunda 
artan trafik yoğunluğu, yolun mevcut 
durumunu daha da kritik hale getiriyor.
Bölge ekonomisi için önemli bir arter olan 
bu yolun modern standartlara 
kavuşturulması, hem güvenli ulaşım hem 
de turizm potansiyelinin sürdürülebilirliği 
açısından büyük önem taşıyor. Başta 
Karayolları Genel Müdürlüğü olmak üzere 
ilgili kurumların, Nevşehir–Acıgöl–Aksaray 
yolundaki sorunlara kalıcı çözüm üretmesi 
bekleniyor. Vatandaşlar ise daha fazla 
gecikme yaşanmadan çalışmaların 
başlatılmasını ve yolun güvenli hale 
getirilmesini talep ediyor. Her geçen gün 
artan riskler karşısında, bölge halkı tek bir 
konuda birleşiyor: “Bu yol artık çözüm 
bekliyor.” HABER: HİLAL EKİCİ

Kazaları önleyecek eğitim! Uzman eğitmen sahaya iniyor
Nevşehir'de motosiklet sürücülerine yönelik önemli bir eğitim programı hayata geçiriliyor. Trafik güvenliğini artırmak ve sürücülere profesyonel 
beceriler kazandırmak amacıyla düzenlenen “Motosiklet Sürüş Teknikleri Eğitimi”, katılımcılara kapsamlı bir gelişim fırsatı sunacak.

evşehir Hacı Bektaş Veli Üniversitesi N(NEVÜ) bünyesinde gerçekleştirilecek 
eğitim programı, hem teorik hem de 

pratik bilgileri bir araya getirerek sürücülere 
güvenli sürüş alışkanlığı kazandırmayı 
hedefliyor. Eğitim, alanında uzman isim Sezer 
Saykal tarafından verilecek. TMF-SB-MEB 
sertifikalarına sahip olan eğitmen Saykal, uzun 
yıllara dayanan deneyimini katılımcılarla 
paylaşarak özellikle trafikte karşılaşılan risklere 
karşı doğru reflekslerin nasıl geliştirileceğini 
anlatacak. Programda, motosiklet hakimiyeti, 
sürüş psikolojisi ve yol stratejileri gibi hayati 
konular detaylı şekilde ele alınacak.  Eğitim 
organizasyonu, Rota Moto Akademi iş birliğiyle 
düzenlenirken, içerikte yalnızca teknik bilgiler 
değil aynı zamanda sürücünün karar alma 

süreçlerini etkileyen faktörler de yer alıyor. 
Katılımcılar, güvenli sürüş stratejileri ile trafikte 
daha bilinçli hareket etme konusunda donanım 
kazanacak. 7 Mayıs 2026 Perşembe günü saat 
16.00'da, NEVÜ Fen Edebiyat Fakültesi Prof. Dr. 
Zeynep Korkmaz Konferans Salonu'nda 
gerçekleştirilecek program, Nevşehir'de bu 
kapsamda düzenlenen ilk eğitimlerden biri olma 
özelliği taşıyor. Saykal, özellikle motosiklet 
kullanıcıları için bu tür eğitimlerin hayati önem 
taşıdığına dikkat çekerek, bilinçli sürüşün 
kazaları büyük ölçüde azaltabileceğini 
vurguladı. Hem yeni başlayanlar hem de 
deneyimli sürücüler için önemli kazanımlar 
sunacak olan eğitim programında kontenjanın 
sınırlı olduğu belirtiliyor. 
HABER: YASEMİN EKİCİ

İ
l Genel Meclisi Başkanı Serkan 
Feralan yönetiminde gerçekleştirilen 
oturuma, Vali Yardımcısı ve Genel 

Sekreter Vekili Hüseyin Çam, Genel 
Sekreter Yardımcısı Tolga Balak ile 
birlikte kurum amirleri de katıldı. 
Katılımcılar, merhum Varol'un ailesine 
taziyelerini iletti. Toplantının açılışında 
konuşan Başkan Feralan, Ahmet Rıfat 
Varol'un kişiliğine ve hayatına 
değinerek, onun yardımseverliği ve 
insanlara olan bağlılığıyla her zaman 
hatırlanacağını ifade etti. Varol'un 
sadece bir meclis üyesi değil, aynı 
zamanda örnek bir büyüğü olduğunu 
vurgulayan Feralan, ailesine ve 
sevenlerine başsağlığı dileklerini iletti.
Anma programına merhumun ailesi ve 
yakınları da davet edildi. Kardeşi 
Mehmet Varol, oğlu Göktürk Varol ve 
çocukluk arkadaşı Cengiz Çetinkaya'nın 
da katıldığı programda, Varol'un 
hatıraları paylaşıldı. Vali Yardımcısı 
Hüseyin Çam ise yaptığı konuşmada, 
merhuma Allah'tan rahmet dileyerek 

ailesine sabır temennisinde bulundu. 
Program kapsamında, Ahmet Rıfat 
Varol'un mecliste oturduğu koltuğa 
karanfiller bırakıldı ve fotoğrafı 
yerleştirilerek hatırası yaşatıldı. Anma 
programının ardından toplantı, Mayıs 
ayı gündem maddelerinin 
görüşülmesiyle devam etti.
HABER: SEZER ALTUNOK

İl Genel Meclisi'nde duygusal başlangıç

Nevşehir ve TR71 Bölgesi'nde iş 
arayanlar için dikkat çeken bir 
gelişme yaşandı. Daha önce 4 

Mayıs olarak açıklanan personel alımı 
başvuru süresi uzatıldı. Ahiler Kalkınma 
Ajansı tarafından yürütülen alım sürecinde 
yeni son tarih 22 Mayıs 2026 olarak 
duyuruldu. Ajans tarafından yapılan 

açıklamaya göre, bölgenin kalkınmasına 
katkı sağlamak amacıyla toplam 6 
personel istihdam edilecek. Bu kapsamda 
5 uzman personel ile 1 destek personeli 
(basın sorumlusu) alınacak. Başvurular 
tamamen dijital ortamda 
gerçekleştirilecek. Adaylar, e-Devlet 
üzerinden Kariyer Kapısı Kamu İşe Alım 

platformu aracılığıyla 
işlemlerini 
tamamlayabilecek. 
Başvuru yapmak isteyen 
adaylar için sürenin 
uzatılması, özellikle tarihi 
kaçıranlar açısından 
önemli bir fırsat oluyor. 
Alım ile ilgilenenlerin 
belirtilen yeni tarihe kadar 
başvurularını 
tamamlaması gerekiyor. 

HABER: SEZER ALTUNOK

Nevşehir'de iş ilanı uzatıldı! 
Kaçıranlara ikinci şans

Nevşehir'de iş arayanları yakından ilgilendiren önemli bir karar alındı. 
Daha önce 4 Mayıs olarak duyurulan başvuru süresi uzatılırken, alım 
yapılacak kadrolar ve yeni tarih netleşti.

Nevşehir İl Genel Meclisi'nin Mayıs ayı olağan toplantısı, geçtiğimiz 
günlerde hayatını kaybeden Meclis Üyesi Ahmet Rıfat Varol'un anıldığı 
anlamlı bir programla başladı. Toplantıda merhum için dualar edilirken, 
duygu dolu anlar yaşandı. 



Karayolları 6(Kayser�) Bölge Müdürlüğü Sınırları Dah�l� Yollarda 5 (Beş) Adet Yen� 
Yaya Üst Geç�d�n�n Yapılması ve Mevcut Yaya Üst Geç�tler�n Tam�r�n�n Yapılması 
Yapım İş� yapım �ş� 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19. maddes�ne göre açık tar�fe �le 
�hale ed�lecek olup, tekl�fler sadece elektron�k olarak EKAP üzer�nden yapılır.
İhaleye �l�şk�n ayrıntılı b�lg�ler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN)  : 2026/775528
1- İdaren�n
1.1. İs�m   : KARAYOLLARI GENEL MÜDÜRLÜĞÜ 
     KARAYOLLARI 6. BÖLGE MÜDÜRLÜĞÜ
1.2. Adres�    : Osman Kavuncu Mah. Fırat Cad. 
     MELİKGAZİ/KAYSERİ 
1.3. Telefon numarası  : 03523153900
1.4. İhale belgeler�n�n  : https://ekap.k�k.gov.tr/EKAP/
görüleb�leceğ� ve �nd�r�leb�leceğ� �nternet sayfası
2- İhalen�n
2.1. Tar�h ve Saat�  : 01.06.2026 - 10:00
2.2. Yapılacağı (e-tekl�fler�n açılacağı) adres : Karayolları 6.Bölge Müdürlüğü İhaleler 
     Başmühend�sl�ğ� İhale Salonu - Osman Kavuncu 
     Mah. Fırat Caddes� No:2 Mel�kgaz� / KAYSERİ
3- İhale konusu yapım �ş�n�n
3.1. İs�m   : Karayolları 6(Kayser�) Bölge Müdürlüğü Sınırları 
     Dah�l� Yollarda 5 (Beş) Adet Yen� Yaya Üst 
     Geç�d�n�n Yapılması ve Mevcut Yaya Üst 
     Geç�tler�n Tam�r�n�n Yapılması Yapım İş�
3.2. N�tel�ğ�, türü ve m�ktarı : 5 Adet Yen� Yaya Üst Geç�d� yapılması ve Mevcut 
     Yaya Üst Geç�tler�n tam�r�n�n yapılması
     Ayrıntılı özell�kler EKAP'ta yer alan �hale dosyası 
     �ç�nde bulunan �dar� düzenden tem�n ed�lm�şt�r.
3.3. Yapılacağı/tesl�m yer  : 66-25 KKNo'luYozgat Boğazlıyan İl Yolu 
     0+500 Km ve 300-16 KKNo'lu Nevşeh�r - Kayser� 
     Devlet Yolu 33+800 Km
3.4. Süre/tesl�m tar�h�    : Yer tesl�m�nden �t�baren 400 (DörtYüz) 
     takv�m günüdür .
3.5. İşe başlama tar�h�   : Sözleşmen�n �mzalandığı tar�hten �t�baren 5 gün 
     �ç�nde tesl�m� yapılmaya başlanacaktır.
4- Katılım ve yeterl�l�k kr�terler�:
4.1. Katılım ve yeterl�k kr�terler�ne �l�şk�n yeterl�l�kler tarafından e-tekl�f kapsamında 
bel�rt�len b�lg� ve belgeler �le fiyat dışı unsurlara �l�şk�n b�lg� ve belgeler aşağıda bel�rt�lm�şt�r:
4.1.1. Tekl�f.
4.1.2. Tekl�fin yetk�l� olduğundan em�n olun b�lg� ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel'�n; �şler�n yönet�m�ndek� görevl�ler �le �lg�ler�ne göre, ortaklar ve ortaklık 
oranlarına (halka arz ed�len h�sler har�ç)/üyeler�ne/kurucularına �l�şk�n b�lg� ve belgeler.
4.1.2.2.Vekâleten �haleye katılmadıkça ve �lg�l� b�lg� ve belgeler.
4.1.3. Geç�c� sonlandırma.
4.1.4 İstekl�n�n �ş b�rl�ğ� olması hal�nde �ş ortaklığı beyanı.
4.2. Ekonom�k ve mal� yeterl�l�ğe �l�şk�n b�lg� ve belgeler �le bunların taşıması gereken 
süreler:
Ekonom�k ve mal� yeterl�l�ğe �l�şk�n b�lg�, belge veya kr�ter bel�rt�lmem�şt�r.
4.3. Meslek� ve tekn�k yeterl�l�ğe �l�şk�n b�lg� ve belgeler �le bunların taşınmasının yapılması:
4.3.1. Beş yıl �ç�nde bedel �çeren b�r sözleşme kapsamında taahhüt ed�len ve tekl�f ed�len 
bedel�n % 80 oranında az olmamak üzere �hale konusu �ş veya benzer �şlere �l�şk�n �ş 
deney�mler�n� gösteren belgeler.
4.3.1.1. Tüzel tarafından k�ş�n�n �ş deney�m� göstermek üzere kullanılan belgen�n, yasal 
kapas�tes�n yarısından fazla h�ss�ne sah�p ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılan �halelere 
�l�şk�n sözleşmeler�n sıcaklığında tems�l ve yönet�me yetk�l� olan arkadaşına a�t olması 
hal�nde, t�caret ve sanay� odası/t�caret odası bünyes�nde bulunan s�c�l� müdürlükler� veya 
yem�nl� mal� müşav�r ya da serbest muhasebec� mal� müşav�r tarafından �lk �lan 
düzenlend�kten sonra düzenlenen ve düzenlend�ğ� doğru son b�r yılda b�r arada bu şek�lde 
korunan, e-forma uygun belgen�n kullanılması zorunludur.
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındak� �darelere taahhüt ed�lenler dışında saklanan 
�şlerden elde ed�len �ş sürec�n�n 13/1/2011 tar�hl� ve 6102 sayılı Türk T�caret Kanununun 
195 �nc� bölümünün �k�nc� fıkraları gereğ�nce ödeme para b�r�m�ne dayalı olarak oluşturulan 
b�rleş�k �l�şk�ler �ç�nde kullanılması hal�nde bu hukuk� yen�leneb�l�rl�k ve bu süren�n tevs�k 
olduğu durumlar.
4.4. Bu �halede benzer �ş olarak kabul ed�lecek �şler ve benzer �ş denk sayılacak 
mühend�sl�k ve m�marlık bölümler�:
4.4.1. Bu �halelerde benzer �ş olarak kabul ed�lecek �şler:
19.06.2018 tar�h ve 30453/m Sayılı Resm� Gazetede Yayımlanan” Yapım İşler�nde İş 
Deney�m�nde Değerlend�r�lecek Benzer İşlere A�t Tebl�ğde yer alan (A) I. Grup 
(Köprüler, V�yadükler ,Alt ve Üst Geç�tler ) benzer �ş olarak kabul ed�l�r.  
4.4.2. Bu �halede benzer �ş denk sayılacak mühend�sl�k ve m�marlık bölümler�:
İnşaatlar
5- Ekonom�k açıdan en avantajlı tekl�fler fiyatla b�rl�kte fiyat dışı unsurlar da d�kkate alınarak 
bel�rlenecekt�r.
Hesaplamada Kullanılacak Formül: Toplam Puan=Tekl�f F�yatı Puanı + F�yat Dışı 
Unsur Puanı
İstekl�n�n Toplam Puanı hesaplanırken;
Toplam Toplam Puan = (Tekl�f Tam Puanı - (|En Düşük tekl�f Tutarı-Tekl�f F�yatı| X 
Tekl�f Tam Puanı / En Tekl�f Tutarı)) + F�yat Dışı Unsur Puanı
Tekl�f Puanı: 50
F�yat Dışı Unsur (FDU) Puanı: 50
F�yat Dışı Unsur Çözüm�: İstekl�n�n Tekl�fi �le Ekonom�k Mal�yet Yapısının B�rb�r�yle 
Uyumu
(Alın olası Azam� FDU Puanı : 50 )
Aşağıda, tekl�f cetvel�nde yer alan �ş Kalemlerden seç�len kaleme/kalemlere �l�şk�n 
asgar� ve azam� oranlar bel�rlend�. İstekl�n�n tekl�f l�stes�nde seç�len bu kalemlere 
ver�len tekl�fler, �halen�n �haleye ver�ld�ğ� toplam tekl�fe oranlanarak 100 �le 
çarpılacak, bulunan oran o kalem �ç�n sağlanan m�n�mum oran �le azam� oran 

KÖPRÜ İŞLERİ YAPTIRILACAKTIR

arasında kalansa o kalem �ç�n kayded�len fiyat dışı puanını korur. Bu �şlem sırasında 
hesaplanan oranda herhang� b�r yuvarlama �şlem� yapılmayacaktır. İş kalemler�nde 
gruplama yapılmış olması hal�nde, gruba dah�l olan kalemlere �l�şk�n olarak tekl�f 
ed�len tutarların toplamının, sert�fikasın�n �haleye ver�ld�ğ� toplam tekl�fe 
oranlanarak 100 �le çarpılma sonucu bulunan oran, o grup �ç�n sağlanan asgar� oran 
�le azam� oran arasında kalanlar arasında, o grup �ç�n kayded�len fiyat dışı puanını 
sağlamak. Bu �şlem sırasında hesaplanan oranda herhang� b�r yuvarlama �şlem� 
yapılmayacaktır. Bu yöntem �şlemler�, kayded�len bütün kalemler �ç�n göstergeler�n 
tekl�fler� cetvel� esas olarak EKAP tarafından otomat�k olarak yapılacak ve toplam  
fiyat dışı puanlar hesaplanacaktır.
Numune Değerlend�rmes�nde Kullanılacak Mı?: Hayır
Göster� Değerlend�rmes�nde Kullanılacak Mı?: Hayır
İş ortaklıklarında ortaklık m�ktarları d�kkate alınmadan alınmasından bazında fiyat 
dışı olarak �ptal ed�lmes� gerek�r.

6- İhaleye sadece yerl� halklar katılab�lecekt�r.
7- İhaleye tekl�f verecek olanların, EKAP hesabına g�rerek g�r�ş tekl�f dokümanlarını 
�nd�rmeler� zorunludur.
8- Tekl�fler, EKAP üzer�nden tekl�f mektubu �le �haleye katılma belges� ve d�ğer eklerle 
hazırlanacak ve e-�mza �le �mzalanarak �hale tar�h� ve saat�ne kadar EKAP üzer�nden 
gönder�lecekt�r.
9- İstekl�ler tekl�fler�n�, her b�r �ş kalem�n�n m�ktarı �le bu �ş kalemler� �ç�n tekl�f ed�len b�r�m 
fiyatların çarpışma sonucu bulunan toplam bedel üzer�nden tekl�f b�r�m fiyat şekl�nde 

İş Kalem�n�n Adı ve Kısa Açıklaması

Her Der�nl�kte, Her C�ns ve Klastak� Zem�nde 
Kuruda Mak�ne �le Sanat Yapısı Temel� (Köprü 
Temel� Dah�l) Kazının kullanımının Kullanılması ve 
Nakl� (Kazı Nakl� Dah�l)

Köprü Temeller�nde ve Köprülerde Kuruda veya Suda 
Dem�rs�z Beton (C16/20 Hazır Beton Harcı İle) (Naklı 
Dah�l)

Köprülerde Kuruda veya Suda Dem�rl� Beton Yapılması 
(C25/30 Hazır Beton Harcı İle) (Naklı Dah�l)

Üstgeç�tlerde İnşaat Bünyes�ne G�ren Her C�ns ve 
Çaptak� Nervürlü İnşaat Çel�ğ�n�n Kullanılması (Zat� 
Bedel�, Yüklenmes�, Taşınması, Boşaltılması, İst�fi ve 
İşç�l�ğ� Dah�l) (Zay�at Dah�l) (Ø50 Mm.'Ye Kadar Her 
Çaptak�)

Sanat Yapıları ve Köprü Temel Tabanına, Beton Yol ve 
Tretuvar Altlarına Kırmataş Tabakası Ser�lmes� ve 
Drenaj Hendekler� İle Her Türlü Büz Yanlarında 
Kırmataş Dolgu Yapılması (Naklı Dah�l)

Her Çeş�t Profil, Çel�k Çubuk ve Çel�k Şaclarla 
Karkas (Cerceve) İnşaat yapılması yer�ne dağıtımı 
(Galvan�zlenmes�,Yer�ne Konulması Nakl�ye Dah�l)

Pol�karbonat esaslı levha �le kaplama yapılması 
(t=8 mm'l�k, hafif harcamagenl�ğ�ne sah�p, pol�karbonat 
esaslı malzeme zat� bedel�, yüklemes�, boşaltma, 
boşaltma, �st�fi ve yer�ne takılması �ç�n gerekl� �skele, 
v�nç vb. her türlü malzeme bedel� ve �şç�l�ğ� dah�l)

Ferforje Korkuluğunun Yer�ne Montajı

Prefabr�k Beton Parke İmal� ve Yer�ne Döşenmes� 
(6 Cm Kalınlıkta) (Yatak Kumu Tem�n�, 
Kum ve Prefabr�k Eleman Nakl�yeler� Dah�l)

Prefabr�k Beton Bordür İmal� ve Yer�ne Döşenmes� 
(0,15X0,30) (Yastık Betonunun Yapılması ve Nakl�yeler 
Dah�l)

Trafik İşaretleme Malzemeler�n�n Tem�n�, İşaretlemen�n 
Yapılması ve Emn�yet Tedb�rler�n�n Alınması

Orta Refüjlere Panel Ç�t Yapılması

Dem�r İmalatın b�rkat Ant�pas 2 kat sentet�k boya �le 
boyanması

Andez�t Malzemeden Merd�ven Kaplaması Yapılması 
(Malzeme Bedel� ve Nakl�ye Dah�l)

Andez�t Malzemeden Yaya Üst Geç�t Kaplaması 
Yapılması (TS 10835) 3cm Kalınlığında 30cm x 
SERBEST BOY (Malzeme Bedel� ve Nakl�ye Dah�l)

6 MM Kalınlıkta Temperl� Camdan Merd�ven ve 
Sahanlıklara Korkuluk Yapımı (Malzeme Bedel� 
Vr Nakl�ye Dah�l)

Parlak Paslanmaz Çalıklıktan (304 Krom Çel�k) 
Merd�ven Korkuluğu Yapılması

200 KG ÇİMENTO DOZLU TESVİYE TABAKASI 
YAPILMASI (Nakl�ye Dah�l)

Üstgeç�t Yürüyüş Yolları ve Merd�venler�n Aydınlatılması

İşlenerek dekore ed�lmş her çeş�t dem�rden parmaklık, 
korkuluk vb.dekorat�f perforje �malat yapımı ve yer�ne 
konulması

Çarpma Etk�s�n� Azaltan Ant�stat�k Kauçuk Zem�n 
Kaplaması Yapılması (Her Türlü Malzeme Bedel� 
,Montaj Dah�l 2 Cm Kalınlıkta Merd�venler Dah�l)

Numuneye Göre Galvan�zl� Kafes Tel Yapılması

Asgar�
Oran

Azam�
Oran

F�yat Dışı
Unsur Puanı

1,62% 2,45% 1
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Basın: 2460899 devamı 5'te

0,24% 0,34% 0,16

%2,3 %3,3 1,4

2,75% %4 1,65

%1 1,4% 0,6

%40 %57 24,5

%3 %4,5 1,8

0,17% 0,23% 0,12

0,3% 0,43% 0,22

0,08% 0,1% 0,06

0,11% 0,16% 0,08

0,17% 0,23% 0,12

0,75% 1,1% 0,5

0,65% 0,92% 0,45

0,34% 0,47% 0,25

0,5% 0,7% 0,35

%5 %7 3,15

0,25% 0,33% 0,2

1,05% 1,44% 0,65

%21 %30 12,5

0,13% 0,17% 0,12

0,14% 0,18% 0,12



2460899 nolu �lanın devamı
olacaklardır. İhale sonucunda, �halen�n açılmasıyla b�r�m fiyat sözleşmes� �mzalanacaktır.
10- Bu �halede, �ş�n tamamı �ç�n tekl�f ver�l�r.
11- İstekl�ler tekl�f ett�kler� bedel�n %3'ünden az olmamak üzere kend� bel�rleyecekler� 
tutarda geç�c� tem�nat vereceklerd�r.
12- Bu �halede elektron�k eks�ltme yapılmayacaktır.
13- Ver�len tekl�fler�n geçerl�l�k süres�, �hale tar�hler� 1  80 (YüzSeksen) takv�m günüdür.
14- Konsors�yum olarak �haleye tekl�f ver�lemez.

15- D�ğer neden: İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (N): 1
Sınır değer altında tekl�f sunan tekl�fler�n tekl�fler� açıklaması �sten�lmeks�z�n 
redded�lecekt�r.
4 Aralık 2015 tar�h ve 29552 sayılı Resm� Gazete'de çeş�tl� �lanlar bölümünde yer alan 
"Karayolları Genel Müdürlüğü tarafından yapılan �nşaat �şler� �haleler�nde; Sınır 
Değer Katsayısı (A) Alt Yapı İşler�nde N = 1,00 olarak bel�rlend�. Bu �lan yayımlandığı 
tar�hte devreye g�rer." Bu �haleye göre Sınır Değer Katsayısı (N) = 1,00 olarak 
bel�rlen�r.

Basın: 2460899Resm� �lanlar www.�lan.gov.tr’de
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Kapadokya'yı görünce şaşırdılar! Belediyelere net çağrı
Karabük Bisiklet Derneği üyeleri, Türkiye'nin en önemli turizm merkezlerinden Kapadokya'da gerçekleştirdikleri üç günlük sürüş 
etkinliğiyle hem doğayla iç içe unutulmaz bir deneyim yaşadı hem de bisiklet altyapısının geliştirilmesine yönelik önemli mesajlar verdi.

1-3 Mayıs tarihleri arasında 
düzenlenen etkinlikte 20 kişilik ekip, 
bölgenin vadileri, peri bacaları ve 

tarihi güzellikleri arasında kilometrelerce 
pedal çevirdi. Tigon Travel 
organizasyonuyla gerçekleştirilen 
program, sporun, doğanın ve kültürel 
keşfin iç içe geçtiği bir etkinlik olarak 
dikkat çekti. Katılımcılar, her etapta farklı 
manzaralar eşliğinde sürüş yaparken 
Kapadokya'nın sunduğu eşsiz atmosferi 
yakından deneyimleme fırsatı buldu.
ÜÇ GÜNLÜK PROGRAMDA YOĞUN 
TEMPO
Etkinlik süresince bisikletçiler, farklı zorluk 
derecelerine sahip parkurlarda sürüş 
gerçekleştirdi. Vadilerden geçen dar 
patikalar, geniş manzaralı rotalar ve tarihi 
alanların çevresinden geçen güzergahlar, 
katılımcılara hem fiziksel hem de görsel 
açıdan zengin bir deneyim sundu.
Program boyunca sabahın erken 
saatlerinde başlayan sürüşler, gün boyu 
devam ederken akşam saatlerinde yapılan 
değerlendirmelerle tamamlandı. 
Katılımcılar, yalnızca spor yapmakla 
kalmayıp aynı zamanda bölgenin tarihi ve 
doğal mirasını yakından tanıma fırsatı 
buldu. Kapadokya'nın kendine özgü 
jeolojik yapısı, etkinliğin en dikkat çekici 
unsurlarından biri oldu. Peri bacalarıyla 
çevrili vadilerde gerçekleştirilen sürüşler, 
katılımcılara adeta açık hava müzesinde 

spor yapma imkanı sundu. Bisikletçiler, 
rotalar boyunca hem doğanın sunduğu 
görsel zenginliği hem de bölgenin kültürel 
geçmişini deneyimledi. Bu durum, etkinliği 
klasik bir spor organizasyonunun ötesine 
taşıyarak turizm odaklı bir keşif 
programına dönüştürdü.
 “BU STANDARTLAR YAYGINLAŞMALI”
Etkinliğe katılan sporcular, Kapadokya'daki 
bisiklet yollarının düzenli yapısı ve 
kullanıcı dostu detaylarının dikkat çekici 
olduğunu belirtti. Özellikle yönlendirme 
tabelaları, güvenli parkurlar ve bisiklet 
bakım istasyonları, katılımcılardan olumlu 
geri dönüş aldı.
Etkinliğe katılan dernek üyelerinden biri 
ise dikkat çeken bir çağrıda bulundu. 
Karabük ve Safranbolu belediyelerine 
seslenen bisikletçi, modern bisiklet 
altyapısının önemine şu sözlerle dikkat 
çekti: “Sayın Karabük ve Safranbolu 
Belediye Başkanlarımız, işte biz böyle 
bisiklet yolları istiyoruz. Bu şekilde bisiklet 
tamir istasyonu olan, anahtarları ve 
pompasına kadar her detayı düşünülmüş 
yollar istiyoruz.” Bu çağrı, özellikle 
sürdürülebilir spor projelerinin 
yaygınlaştırılması açısından önemli bir 
talep olarak öne çıktı. Kapadokya'da 
geliştirilen bisiklet altyapısı, Türkiye'nin 
farklı şehirleri için örnek teşkil edebilecek 
nitelikte. Planlı rotalar ve güvenli sürüş 
alanları, bölgenin spor turizmi açısından 

cazibesini artırırken aynı zamanda yerel 
ekonomiye de katkı sağlıyor. Bisiklet dostu 
uygulamaların yaygınlaşmasıyla birlikte, 
hem yerli hem de yabancı turistlerin 
ilgisinin artabileceği ifade ediliyor. Bu 
durum, alternatif turizm türleri arasında 
yer alan bisiklet turizminin gelişimine 
önemli katkı sunuyor. Son yıllarda 
dünyada olduğu gibi Türkiye'de de bisiklet 
turizmine olan ilgi giderek artıyor. Doğal 
güzelliklerle zenginleşmiş rotalar ve 
profesyonel altyapı olanakları, bu alanda 
yeni destinasyonların ön plana çıkmasını 
sağlıyor. Kapadokya ise sahip olduğu 
coğrafi özellikler, tarihi dokusu ve gelişen 
altyapısıyla bisiklet turizminin yükselen 
merkezlerinden biri olarak öne çıkıyor. 

Karabük Bisiklet Derneği'nin düzenlediği 
bu etkinlik, yalnızca bir spor 
organizasyonu olmanın ötesinde, bisiklet 
kültürünün yaygınlaştırılması adına 
önemli bir farkındalık çalışması olarak 
değerlendiriliyor. Katılımcılar, Türkiye'nin 
farklı şehirlerinde de benzer altyapı 
yatırımlarının yapılması gerektiğini 
belirterek, güvenli ve sürdürülebilir bisiklet 
kullanımının desteklenmesi çağrısında 
bulundu. Üç gün süren etkinlik sonunda 
Kapadokya'dan ayrılan bisikletçiler, hem 
unutulmaz bir deneyim yaşadı hem de 
şehirlerine önemli bir mesajla döndü: 
Bisiklet sadece bir spor değil, aynı 
zamanda geleceğin ulaşım ve turizm 
araçlarından biri. HABER: HİLAL EKİCİ

ZAYİ
Nevşehir Valiliği İl Göç İdaresinden

almış olduğum Geçici Koruma
Kimlik Belgesi kaybolmuştur.

HÜKÜMSÜZDÜR
HAMED MAHMOUD

Y. kimlik No: 99666020446

Ürgüp'te kutsal yolculuğa 

duygusal uğurlama

N
evşehir'in Ürgüp ilçesinde, kutsal 
topraklara gitmeye hazırlanan 
hacı adayları için anlamlı bir 

uğurlama programı düzenlendi. Diyanet 
İşleri Başkanlığı tarafından organize edilen 
2026 yılı hac programı kapsamında 
gerçekleştirilen törende, duygu dolu anlar 
yaşandı. Ürgüp Musalla Camii'nde öğle 
namazının ardından başlayan program, 

Kur'an-ı Kerim tilavetiyle açıldı. 
İlçe din görevlilerinin okuduğu 
ayetler ve ilahilerle manevi 
atmosfer güçlenirken, programa 
katılan vatandaşlar da bu özel 
anlara eşlik etti.Programda 
konuşan Ürgüp İlçe Müftüsü 
Harun Kılıç, hac ibadetinin 
önemine değinerek kutsal 
yolculuğa çıkan vatandaşlara 
hayırlı yolculuklar diledi. Ardından 
seslendirilen ilahilerle programın 
manevi coşkusu artarken, yapılan 
dualarla hacı adayları uğurlandı. 
Nevşehir kafilesinde görev alacak 

din görevlilerinin de hazır bulunduğu 
törende, yapılan dua ile hac yolculuğunun 
hayırlı ve kolay geçmesi temenni edildi. 
Programda ayrıca görev alacak personele 
başarı dilekleri iletildi. Uğurlama 
programının en duygusal anları ise hacı 
adaylarının aileleriyle vedalaştığı bölümde 
yaşandı. Helallik alan vatandaşlar, tekbir ve 
salavatlar eşliğinde kutsal topraklara doğru 
yola çıktı. Zaman zaman gözyaşlarının 
hakim olduğu uğurlamada, yakınları hacı 
adaylarını dualarla yolcu etti. Yetkililer, hac 
ibadetinin manevi önemine vurgu 
yaparak, tüm hacı adaylarının ibadetlerinin 
kabul olmasını diledi. Ürgüp'te 
gerçekleştirilen bu anlamlı uğurlama, birlik 
ve beraberlik duygularını bir kez daha 
gözler önüne serdi. 
HABER: YASEMİN EKİCİ

K
apadokya bölgesinin 
korunması ve uluslararası 
alanda daha etkin tanıtılması 

amacıyla önemli bir ziyaret 
gerçekleştirildi. Ayşe Böhürler ile ünlü 
ressam ve minyatür sanatçısı Günseli 
Kato, Kapadokya Alan Başkanlığı 
görevini yürüten Alan Başkanı Aydın 
Cem Aslanbay'ı ziyaret etti.
Gerçekleştirilen görüşmede, Türkiye'nin 
en önemli turizm destinasyonlarından 
biri olan Kapadokya'nın sahip olduğu 
zengin kültürel mirasın korunması, 
geliştirilmesi ve daha geniş kitlelere 
tanıtılması konuları ele alındı. Özellikle 
bölgenin hem somut hem de somut 
olmayan kültürel değerlerinin 
sürdürülebilir bir şekilde gelecek 
nesillere aktarılması üzerinde duruldu.
Ziyaret sonrası açıklamalarda bulunan 
Alan Başkanı Aydın Cem Aslanbay, 
görüşmenin verimli geçtiğini belirterek 
Kapadokya'nın kültürel potansiyelinin 
daha etkin kullanılması adına fikir 
alışverişinde bulunduklarını ifade 
etti. Aslanbay, “Yazar kimliği ile de 
ön plana çıkan Sayın Ayşe Böhürler 
ve ülkemizin önemli 
sanatçılarından Sayın Günseli 
Kato'yu ağırlamaktan büyük 
memnuniyet duyduk. 
Kapadokya'nın kültürel mirasının 
korunması ve hak ettiği değeri 
görmesi için yapılabilecek 
çalışmalar üzerine kapsamlı bir 
değerlendirme gerçekleştirdik.” 
dedi.

Kapadokya'nın sadece doğal 
güzellikleriyle değil, aynı zamanda 
tarihi, sanatsal ve kültürel 
zenginlikleriyle de dünya çapında 
önemli bir merkez olduğuna dikkat 
çekilen görüşmede, bölgenin 
uluslararası tanıtım stratejileri de 
gündeme geldi. Bu kapsamda sanatın 
ve kültürel projelerin tanıtım sürecine 
katkı sağlayabileceği vurgulandı.
Ziyaretin, Kapadokya'nın turizm 
potansiyelinin artırılması ve kültürel 
değerlerinin daha görünür hale 
getirilmesi açısından önemli bir adım 
olduğu değerlendirilirken, iş birliği 
çalışmalarının önümüzdeki süreçte de 
devam etmesi bekleniyor.
Alan Başkanı Aslanbay, nazik ziyaretleri 
ve desteklerinden dolayı Milletvekili 
Ayşe Böhürler ile sanatçı Günseli 
Kato'ya teşekkür ederek, Kapadokya'nın 
geleceği için ortak çalışmaların 
önemine dikkat çekti.
HABER: YASEMİN EKİCİ

Böhürler ve Kato'dan kritik ziyaret
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Nevşehir'den kutsal topraklara ilk kafile uğurlandı

Hacı adayları, 05 Mayıs 2026 
tarihinde saat 03.05'te Nevşehir 
Kapadokya Havalimanı'ndan 

hareket ederek kutsal yolculuklarına 
başladı. Sabahın erken saatlerinde 
düzenlenen uğurlama programında, 
duygu dolu anlar yaşanırken, hacı adayları 
aileleriyle vedalaşarak helallik aldı.
Uğurlama programında konuşan Nevşehir 
İl Müftüsü Kâzım Güzel, hac ibadetinin 
İslam'daki önemine dikkat çekerek hacı 
adaylarına hayırlı yolculuklar diledi. Müftü 
Güzel yaptığı duada, “Rabbim 
yolculuklarınızı hayırlı eylesin, hac 
ibadetlerinizi mebrur, dualarınızı makbul 
kılsın. Sizleri sağlık ve selametle 
sevdiklerinize kavuştursun.” ifadelerine yer 
verdi. Programa ayrıca İl Müftü 
Yardımcıları Dr. Mahmut Taşyapan ve Ali 
Yıldız, Şube Müdürü Bekir Erkılınç ile çok 

sayıda hacı yakını katıldı. Katılımcılar, 
kutsal yolculuğa çıkan yakınlarını tekbir ve 
salavatlar eşliğinde uğurladı.
Yaklaşık 40 gün sürecek olan hac 
yolculuğu boyunca hacı adayları, İslam'ın 
en önemli ibadetlerinden biri olan hac 
görevini yerine getirecek. Nevşehir 
kafilesinin, ibadetlerini tamamladıktan 
sonra 14 Haziran 2026 tarihinde Cidde 
üzerinden tekrar Nevşehir Kapadokya 
Havalimanı'na dönüş yapması planlanıyor.
Yetkililer, hac ibadetinin sadece bireysel 
değil aynı zamanda toplumsal bir anlam 
taşıdığını belirterek, bu kutsal yolculuğun 
birlik, beraberlik ve kardeşlik duygularını 
pekiştirdiğini ifade ediyor. Nevşehir'den 
yola çıkan hacı adaylarının sağlıklı ve 
huzurlu bir şekilde ibadetlerini 
tamamlayarak geri dönmeleri temenni 
ediliyor. Her yıl olduğu gibi bu yıl da 

büyük bir heyecan ve manevi coşkuya 
sahne olan hac uğurlama programı, 
Nevşehir'de unutulmaz anlara sahne oldu. 
Vatandaşlar, kutsal topraklara giden 

yakınlarını dualarla uğurlarken, gözyaşları 
ve umut dolu bekleyiş bir arada yaşandı. 
HABER: HİLAL EKİCİ

Camlı Köşk'te her gün binlerce öğrenciye destek
Nevşehir Hacı Bektaş Veli Üniversitesi (NEVÜ) kampüsünde bulunan Camlı Köşk, her gün 1000'den fazla öğrenciye 
ücretsiz yemek ve kahvaltı hizmeti sunuyor.

Yükseköğretim Kurulundan (YÖK) 
yapılan açıklamaya göre, 
Gastronomi bölümü öğrencileri, 

İŞKUR kapsamında istihdam edilen 
kadınlar ve gönüllü gençlerin görev aldığı 
Camlı Köşk, hayırseverlerin desteği ve 
öğrencilerin emeğiyle dayanışma 
merkezine dönüştü. Üniversitenin Öğrenci 
Toplulukları Merkezi olmasının yanı sıra 
yaşam alanı olarak da tasarlanan Camlı 
Köşk'te öğrenciler gün boyu vakit 
geçirebiliyor.
Her gün 1000'den fazla öğrenciye ücretsiz 
yemek ve kahvaltı hizmeti sunan, ders 
çalışma masaları, kitaplar ve dergilerin 
bulunduğu köşk, öğrenci topluluklarının 
toplantılarına, okuma gruplarına ve 
doğum günü gibi etkinliklere de ev 
sahipliği yapıyor.
"ÖĞRENCİ ODAKLI ÇALIŞMA 
ANLAYIŞIMIZIN ÇOK KIYMETLİ BİR 
YANSIMASIDIR"
Açıklamada, değerlendirmesine yer verilen 
YÖK Başkanı Prof. Dr. Erol Özvar, projenin 
yükseköğretim kurumlarının toplumsal 
katkı ve öğrenci refahı vizyonunu 
vurguladığını belirtti. Özvar, şunları 
kaydetti: "Yükseköğretim kurumlarımız, 
öğrencilerimizin yalnızca akademik ve 
entelektüel gelişimlerini değil her türlü 
ihtiyaçlarını gözeten ve sorunlarına 
çözüm üreten kapsayıcı bir yapı 
sergilemektedir. Nevşehir Hacı Bektaş Veli 
Üniversitemizde hayata geçirilen bu 
uygulama, öğrenci odaklı çalışma 
anlayışımızın çok kıymetli bir yansımasıdır. 

Gençlerimizin sosyal ve ekonomik 
refahına doğrudan katkı sunan bu tür 
modellerin varlığından büyük 
memnuniyet duyuyoruz." NEVÜ Rektörü 
Prof. Dr. Semih Aktekin de Camlı Köşk'ü 
öğrencilere ait bir merkez olarak dizayn 
ettiklerini belirtti. Türk Kızılay, Yeşilay ve 
Türkiye Diyanet Vakfının yanı sıra Nevşehir 
Valiliğinin de İŞKUR üzerinden personel 
desteği sağladığına dikkati çeken Aktekin, 
"Hayırseverlerimizin bağışladığı 
malzemeler, donanımlı mutfağımızda 
pişirilerek servis ediliyor. Öğrencilerimiz 
hiçbir ücret ödemeden o günkü menüden 
faydalanabiliyor. Burası aynı zamanda 60 
farklı ülkeden gelen uluslararası 
öğrencilerimizin de kaynaşma noktası 
haline geldi." ifadelerini kullandı.
Projenin öncülerinden NEVÜ Diyanet 
Genç Ofis Manevi Danışmanı Duran Küçük 
de hizmetin 3 yıl önce "Gönüllere 
Dokunma" sloganıyla başladığını belirtti.
Saat 08.30'dan saat 22.00'ye kadar Camlı 
Köşk'ün açık olduğunu aktaran Küçük, "9 
personel ve 5 gastronomi öğrencimizle 
dışarıdan gelen gençlerimize 'anne 
lezzetlerini' sunuyoruz. Burada para 
geçmiyor, tek amacımız gençlerin 
gönlüne girmek." açıklamasını yaptı.
Mutfakta gönüllü çalışan Gastronomi 
bölümü öğrencileri de burada edindikleri 
pratiğin derslerine katkı sağladığını ifade 
etti. Uygulamadan faydalanan diğer 
öğrenciler de bu uygulama sayesinde 
harçlıklarının kendilerine kaldığını belirtti. 
AA

ZAYİ
Nevşehir Valiliği İl Göç İdaresinden

almış olduğum Geçici Koruma
Kimlik Belgesi kaybolmuştur.

HÜKÜMSÜZDÜR
ÜMİT NURİ

Y. kimlik No: 99156949776

Ü
rgüp Belediyesi tarafından yapılan 
açıklamada, emlak vergisi, çevre 
temizlik vergisi ile ilan ve reklam 

vergisinin birinci taksit ödemeleri için 
son tarihin 1 Haziran 2026 olduğu 
bildirildi. Belediye yetkilileri, söz konusu 
vergilerin zamanında ödenmesinin 
önemine dikkat çekerek, gecikme 
yaşanması halinde mükelleflerin faiz 
yüküyle karşı karşıya kalabileceğini 
vurguladı. Açıklamada, vatandaşların 
mağduriyet yaşamamaları adına 
ödemelerini son güne bırakmamaları 
gerektiği ifade edildi.
HANGİ VERGİLER ÖDENECEK?
2026 yılı vergi takvimine göre, Ürgüp'te 
taşınmazı bulunan vatandaşlar için 
emlak vergisinin ilk taksiti bu dönemde 
tahsil edilecek. Bunun yanı sıra iş yerleri 
için çevre temizlik vergisi ile ticari 
faaliyet yürüten mükellefleri ilgilendiren 
ilan ve reklam vergisi de aynı kapsamda 
ödenecek. Belediye, bu vergilerin hem 
şehir hizmetlerinin sürdürülebilirliği 
hem de yerel yönetim faaliyetlerinin 
aksamadan yürütülmesi açısından 
önemli bir gelir kaynağı olduğuna 
dikkat çekti.
GECİKMEYE FAİZ UYGULANACAK
Yetkililer, belirlenen süre içerisinde 
ödeme yapılmaması halinde yasal 
mevzuat gereği gecikme faizi 
uygulanacağını hatırlattı. Bu durumun 
ilerleyen süreçte vatandaşlara ek mali 
yük getirebileceği belirtilirken, 
özellikle son gün yoğunluğu 
nedeniyle yaşanabilecek aksaklıklara 
karşı erken ödeme yapılması önerildi.
BELEDİYE HİZMETLERİ İÇİN KRİTİK 
KAYNAK
Yerel yönetimler açısından büyük 
önem taşıyan vergi gelirleri; altyapı 
çalışmaları, temizlik hizmetleri, çevre 
düzenlemeleri ve sosyal projelerin 

finansmanında kullanılıyor. Ürgüp 
Belediyesi yetkilileri, düzenli vergi 
ödemelerinin ilçenin gelişimine 
doğrudan katkı sağladığını belirtti.
VATANDAŞLARA ÇAĞRI
Belediyeden yapılan çağrıda, 
mükelleflerin son ödeme tarihini 
dikkate alarak işlemlerini zamanında 
gerçekleştirmeleri istendi. Açıklamada 
ayrıca, ödeme işlemlerinin belediye 
vezneleri üzerinden kolaylıkla 
yapılabildiği ve vatandaşların yoğunluk 
yaşamamaları adına erken hareket 
etmelerinin önem taşıdığı ifade edildi.
Ürgüp'te yaşayan vatandaşlar için kritik 
öneme sahip olan bu ödeme sürecinde, 
son tarih olan 1 Haziran 2026'ya kadar 
gerekli işlemlerin tamamlanması 
gerektiği bir kez daha hatırlatıldı.
HABER: NESLİHAN KİTAPCI

Ürgüp Belediyesinden 

vatandaşlara uyarı!
Nevşehir'in önemli turizm merkezlerinden Ürgüp'te belediye, 
2026 yılına ait bazı yerel vergi ödemeleri için vatandaşlara 
kritik bir hatırlatmada bulundu. 

Nevşehir'de 2026 yılı hac organizasyonu kapsamında ilk kafile kutsal topraklara uğurlandı. Diyanet İşleri Başkanlığı koordinasyonunda 
gerçekleştirilen organizasyonda, Nevşehir-1. kafilede yer alan 194 hacı adayı ve 8 görevli olmak üzere toplam 202 kişi, dualarla Medine-i 
Münevvere'ye doğru yola çıktı.
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T.C.
GÜLŞEHİR İCRA DAİRESİ

2025/114 TLMT.
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI

B�r borçtan dolayı aşağıda c�ns, m�ktar ve değerler� yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görseller�ne, artırmaya �l�şk�n şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esat�s.uyap.gov.tr adres� üzer�nden 2025/114 TLMT. sayılı dosya numarası �le er�ş�m 
sağlanab�l�r.
Satılmasına karar ver�len taşınmazın c�ns�, mah�yet�, bulunduğu yer, muhammen 
kıymet� ve öneml� vasıfları:

1 NO'LU TAŞINMAZIN
Özell�kler�  : Nevşeh�r İl, Gülşeh�r İlçe, KARAVEZİR Mahalle/Köy, Hüyükaltı 
Mevk��, 913 Ada, 611 Parsel, 2 Nolu Bağımsız Bölüm TAŞINMAZIN TAM (1/1) HİSSESİ 
SATILIKTIR. Dosyada bulunan tapu kaydına göre ana taşınmaz Üç Katlı Betonarme Ev 
Ve Arsası olarak geçmekte olup 370,72 m2 d�r. Dava konusu 2 nolu bağımsız bölüm 
mesken 1.katta ve arsa payı 1/3 dür. Taşınmazın üzer�nde keş�f günü �t�bar� �le 3 katlı 
ahşap çatılı betonarme karkas b�na vardır. Yapının her katında b�r mesken olmak üzere 
toplam 3 mesken vardır. Yapının projes� tem�n ed�lm�ş ve projes�nden b�na hakkında 
b�lg�ler alınmıştır. Mesken 3 oda , 1 salon, 1 mutfak, 2 balkon, 1 wc, 1 banyodan 
oluşmaktadır ve kullanım alanı 144 m2 d�r. Yapı dıştan ısı yalıtım mantolamalı, sıvalı ve 
boyalı olup, pencereler pvc, dış kapılar çel�k kapılıdır. Taşınmaz etrafı bahçe duvarı �le 
çevr�l�d�r.
Adres�    : Karavez�r Mah. Ahmet Hamd� Vez�r Cad. No: 5/2
    Gülşeh�r/NEVŞEHİR
Yüzölçümü   : 144 m2
İmar Durumu   : Var , İnşaat tarzıTaşınmaz �lçe merkez�nde �mar planı �çer�s�nde 
    olup, 3 kat konut alanında kalmaktadır.
Kıymet�   : 2.247.960,00 TL
KDV Oranı   : %1
Kaydındak� Şerhler : Tapu kaydındak� g�b�d�r.
Artırma B�lg�ler�
1. Artırma    Başlangıç Tar�h ve Saat�  : 15/09/2026 - 10:30
    ------------------------------------------------------------------------------------ 
    B�t�ş Tar�h ve Saat�        : 22/09/2026 - 10:30
2. Artırma    Başlangıç Tar�h ve Saat� : 13/10/2026 - 10:30
    ------------------------------------------------------------------------------------
    B�t�ş Tar�h ve Saat�    : 20/10/2026 - 10:30

Basın: 2459396Resm� �lanlar www.�lan.gov.tr’de

(İİK m.114 ve m.126)     
(*) İlg�l�ler tab�r�ne �rt�fak hakkı sah�pler� de dah�ld�r.

İstinat duvarı çöktü: 10 ev tahliye edildi

Olay, Esentepe Mahallesi Şafak 
Sokak üzerinde meydana geldi. 
Edinilen bilgiye göre, aşırı 

yağışların ardından inşaatı devam eden 
apartmanın istinat duvarı sabaha karşı 
büyük bir gürültüyle çöktü. Çöken duvar, 

önünde bulunan apartmanın iki dairesinin 
duvarlarını yıkarak evlerin içine kadar girdi. 
İhbar üzerine olay yerine sağlık, itfaiye, 
AFAD ve polis ekipleri sevk edildi. Ekipler 
bölgede güvenlik önlemi alırken, çevrede 
inceleme yaptı. Olayda can kaybı ya da 

yaralanma yaşanmadı. Apartman 
sakinlerinden Zabit Işık, sabaha karşı 
büyük bir sesle uyandıklarını belirterek, 
"Ben önce yıldırım düştü sandım. Duvarın 
çökeceği hiç aklımıza gelmedi. Buraya 
yapılan binanın çok katlı olduğunu daha 
önce söylemiştik ancak belediye ruhsat 
vermiş. Yapılan istinat duvarı hem bizim 
hem de karşı komşumuzun binasına zarar 
verdi. Arkadaki binanın da çökmesi an 
meselesi. Apartmanda 10 daire var, 
komşularımız tahliye edildi. Eşim engelli 
olduğu için biz bir yere gidemedik. Duvar 
çökünce binanın altı boşaldı, her an bina 
da çökebilir. Son günlerde etkili olan 
yağışlarla birlikte toprak gevşeyince duvar 
yıkıldı. Tek tesellimiz binanın tamamen 
yıkılmaması" dedi. Apartman sakinlerinden 
Abdullah Çıkrıkçı ise, "Sabaha karşı büyük 

bir gürültüyle uyandık. Baktığımızda 
duvarın birinci kattaki komşularımızın 
evine girdiğini gördük. Tüm apartman 
sakinleri aşağı indik. Daha önceden 
buranın risk taşıdığı belliydi. Gelen ekipler 
binanın riskli olduğunu söyleyerek içeri 
girilmemesi yönünde uyardı. Biz de 
eşyalarımızı alarak evi geçici süreyle 
tahliye ettik" diye konuştu. Bir diğer 
apartman sakini İbrahim Erdem de daha 
önce çeşitli kurumlara şikayette 
bulunduklarını ifade ederek, "Gece büyük 
bir gürültüyle uyandık. Daha önce de 
CİMER'e çeşitli şikayetlerimiz oldu. Binanın 
kaç kat olduğu bile belli değil. Burayı 
görmek için mühendis olmaya gerek yok. 
Şiddetli yağışlar ve ani iklim değişiklikleri 
sonrası burası çöktü" ifadelerini kullandı.
Olayla ilgili inceleme başlatıldı. İHA

Nevşehir'de inşaatı devam eden bir apartmana ait istinat duvarının çökmesi sonucu yan taraftaki apartmanın iki dairesinde 
hasar meydana geldi. Olay sonrası 10 daire tedbir amaçlı tahliye edilirken, yan tarafta bulunan bir anaokulunda da geçici 
süreyle eğitime ara verildiği öğrenildi.

Nevşehir, Kırşehir ve Kayseri 
valiliklerinin desteği, Nevşehir 
Hacı Bektaş Veli Üniversitesi 

(NEVÜ) iş birliği ve ev sahipliğinde; 
Kültür ve Turizm Bakanlığı Kültür 
Varlıkları ve Müzeler Genel Müdürlüğü 
ile Nevşehir Restorasyon ve 
Konservasyon Bölge Laboratuvar 
Müdürlüğü tarafından “Kültürel Mirası 
Koruma ve Sanat Tarihi Araştırmaları-II” 
konulu panel düzenlendi. NEVÜ Vali 
Şinasi Kuş Kültür ve Kongre Merkezi'nde 
gerçekleştirilen panele; NEVÜ Rektörü 
Prof. Dr. Semih Aktekin, Rektör 
Yardımcısı Prof. Dr. Mutluhan Akın, 
Kırşehir İl Kültür ve Turizm Müdürü 
Mustafa Doğan, NEVÜ Fen-Edebiyat 
Fakültesi Sanat Tarihi Bölüm Başkanı 
Prof. Dr. Besim Tolga Uyar, Nevşehir 
Restorasyon ve Konservasyon Bölge 
Laboratuvar Müdürü Hatice Temur 
Yıldız ile birlikte akademisyenler, 
restorasyon uzmanları ve öğrenciler 
katıldı. Programın açılış konuşmasını 
yapan Kırşehir İl Kültür ve Turizm 
Müdürü Mustafa Doğan, kültürel 
mirasın korunmasının yalnızca geçmişi 
muhafaza etmek değil, aynı zamanda 
bu mirası bilimsel yöntemlerle 
değerlendirerek gelecek kuşaklara 
aktarmak anlamına geldiğini belirtti. 
Doğan, Selanik Atatürk Evi'nden 
Türkiye'ye getirilen 53 adet kültür 
varlığının Nevşehir Restorasyon ve 
Konservasyon Bölge Laboratuvar 
Müdürlüğü tarafından restore edilerek 
yeniden sergilenebilir hale getirildiğini 
ifade etti. NEVÜ Rektör Yardımcısı Prof. 
Dr. Mutluhan Akın ise üniversitenin 
Yükseköğretim Kurulu (YÖK) tarafından 
“Doğal ve Kültürel Miras Turizmi” 
alanında ihtisas üniversitesi olarak 
belirlendiğini hatırlatarak, Kapadokya 
başta olmak üzere bölgenin doğal ve 
kültürel mirasının korunması ve 
sürdürülebilir şekilde geleceğe 
aktarılması için yürütülen bilimsel 
çalışmalara değindi. Akın, panelin 
akademik bilgi ile saha uygulamalarını 
bir araya getirerek yeni perspektifler 
sunacağını ifade etti. NEVÜ Rektörü 

Prof. Dr. Semih Aktekin de 
konuşmasında, Kapadokya gibi zengin 
bir kültürel mirasın merkezinde yer alan 
üniversitenin bu mirası koruma, 
araştırma ve gelecek nesillere aktarma 
sorumluluğu bulunduğunu belirtti. 
Üniversitenin disiplinler arası 
çalışmalarla kültürel miras alanındaki 
akademik birikimini güçlendirdiğini 
ifade eden Aktekin, panelin bilimsel bilgi 
ile uygulama tecrübesini buluşturarak 
alana katkı sağlayacağını dile getirdi.
Yapılan açılış konuşmalarının ardından 
panelin ilk oturumuna geçildi.
İlk konuşmacı, Kayseri'nin İncesu 
ilçesinde bulunan ve 3. ile 4. yüzyıllara 
tarihlenen Roma Villası'nda 
gerçekleştirilen arkeolojik kazının 
bilimsel danışmanı, Sanat Tarihi Bölümü 
Öğr. Gör. Dr. Can Erpek oldu. Erpek, 
Anadolu'daki Geç Antik–Erken Hristiyan 
aristokratik konut mimarisi bağlamında 
ortaya çıkarılan mimari yapılar ve yer 
mozaiklerini değerlendirdi.
İlk panelin ikinci konuşmacısı, Nevşehir 
Restorasyon ve Konservasyon Bölge 
Laboratuvar Müdürlüğü uzmanı 
restoratör Muhammet Sami Ateş oldu. 
Ateş, Kayseri'nin İncesu ilçesinde 
bulunan Roma Villası kazısında ortaya 
çıkarılan mozaikli alanlarda 
gerçekleştirilen acil müdahale 
uygulamalarını aktardı.
İkinci panelin ilk konuşmacısı, Sanat 
Tarihi Bölümü öğretim üyesi Prof. Dr. 
Ayşe Budak oldu. Budak, Kapadokya 
bölgesindeki geleneksel konut 
mimarisini ele aldığı konuşmasında, 
bölgenin zengin vernaküler inşa 
geleneğinin kaya mimarisiyle 
kaynaşmasını ve bunun geleneksel 
yaşam kültürünü nasıl şekillendirdiğini 
anlattı. İkinci panelin diğer konuşmacısı, 
Nevşehir Restorasyon ve Konservasyon 
Bölge Laboratuvar Müdürlüğü uzmanı 
restoratör Filiz Sezer Uysal oldu. Uysal, 
Selanik Atatürk Evi'ne ait eşyaların 
konservasyonu ve yeniden 
sergilenmesine yönelik yürütülen 
çalışmalar hakkında bilgi verdi.
HABER: NESLİHAN KİTAPCI

Üç ilin desteğiyle Nevşehir'de
kültürel miras paneli

Nevşehir, Kırşehir ve Kayseri valiliklerinin desteğiyle düzenlenen 
panelde, kültürel mirasın korunması ve gelecek nesillere 
aktarılması için akademik ve bilimsel çalışmalar masaya yatırıldı.
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2. Amatör Küme'de heyecan başladı
Nevşehir 2. Amatör Küme Futbol Ligi'nde yeni sezon, ilk hafta karşılaşmalarıyla start aldı. Haftanın programı kapsamında 
pazar günü 2 maç oynanırken, 1 karşılaşma ise yoğun yağış nedeniyle ileri bir tarihe ertelendi.

Ligin iddialı ekiplerinden 
Karapınarspor ile Görespor, ilk hafta 
mücadelesinde karşı karşıya geldi. 

Mücadeleyi 1-0 kazanan Karapınarspor, 
sezona 3 puanla başlamayı başardı.
Haftanın diğer karşılaşmasında Çalış 
Belediye Hilalspor ile Maksan Oto Spor 
kozlarını paylaştı. 4 gole sahne olan 
mücadelede kazanan çıkmazken, iki ekip 
sahadan 2-2'lik beraberlikle ayrıldı ve birer 

puanı hanesine yazdırdı. Merkezde 
oynanması planlanan Anadolugücü – 
Nevşehir 50 Spor karşılaşması ise olumsuz 
hava şartları nedeniyle ertelendi. İlk hafta 
programında İbrahimpaşaspor ise bay 
geçen takım oldu. İlk haftanın ardından 
Karapınarspor 3 puanla liderlik koltuğuna 
otururken, Maksan Oto Spor ve Çalış 
Belediye Hilalspor 1'er puanla üst sıralarda 
yer aldı. Görespor ise haftayı puansız 

kapattı. Ligde 2. hafta karşılaşmaları 10 
Mayıs Pazar günü oynanacak. Programda 
Maksan Oto Spor ile Anadolugücü 
Derinkuyu İlçe Stadı'nda karşılaşırken, 
İbrahimpaşaspor ile Çalış Belediye 
Hilalspor Ürgüp İlçe Stadı'nda kozlarını 
paylaşacak. Günün bir diğer 
mücadelesinde ise Nevşehir 50 Spor ile 
Karapınarspor, Merkez 3 Nolu Çim Saha'da 
karşı karşıya gelecek.
NEVŞEHİR 2. AMATÖR KÜME 1. HAFTA 
SONUÇLARI
Karapınarspor 1 – Görespor 0. 

Çalış Belediye Hilalspor2 - Maksan Oto 
Spor 2 .
Anadolugücü- Nevşehir 50 Spor 
(Ertelendi). Bay. İbrahimpaşaspor
NEVŞEHİR 2. AMATÖR 2. HAFTA  
PROGRAMI
10 Mayıs Pazar 
16.00 Maksan Oto – Anadolugücü  
(Derinkuyu İlçe Stadı).
19.00 İbrahimpaşaspor- Çalış Belediye 
Hilal (Ürgüp İlçe Stadı). 19.00 Nevşehir 50 
Spor – Karapınarspor  (Merkez 3 Nolu Çim 
Saha) HABER: SEMA BALLIKAYA

Nevşehirli judoculardan büyük başarı
ankırı'da düzenlenen İller Arası ÇJudo Turnuvası'nda mücadele eden 
Nevşehirli sporcular, hem bireysel 

hem de takım bazında önemli dereceler 
elde etti. Turnuvada 15 ilden 461 
sporcunun katılımıyla yoğun rekabet 
yaşanırken, Nevşehir Gençlik ve Spor İl 
Müdürlüğü Judo Takımı takım halinde 
üçüncülüğü elde etti. Minikler 
kategorisinde Nevşehirli sporculardan 
Zeliha Beren Yeşilyurt altın madalyanın 
sahibi olurken, Muhammet Taha Çapan ile 
Ayliz Eda Mert gümüş madalya kazandı. 

Bengüsu Büyükata, Elif Efsa Akbaş, Çağrı 
Tüfekçi, Sarp Uras Demir ve Ali Baran 
Erdem ise bronz madalya alarak kürsüde 
yer aldı. Süper Minikler kategorisinde de 
Nevşehirli judocular başarılı sonuçlara 
imza attı. Bu kategoride Zeynep Beren 
Güneş, Beril Elif Bozkurt ve Sude Cennet 
Kayabaşı bronz madalya elde etti. 
Nevşehir Gençlik ve Spor İl Müdürü 
Mustafa Hakan Keskin, turnuvada derece 
elde eden sporcuları ve antrenörlerini 
tebrik ederek başarılarının devamını diledi. 
HABER: SEZER ALTUNOK

U13 Futbol Ligi'nde 2 maç oynandı, 2'si ertelendi
Nevşehir U13 Futbol Ligi'nin 2. haftasında oynanması gereken 4 maçın 2'si 
oynanırken, 2 karşılaşma ise yoğun yağış nedeniyle ileri bir tarihe ertelendi.

U13 Ligi'nde heyecan hafta 
sonunda oynanan 2. hafta 
müsabakalarıyla sürdü. Program 

kapsamında cumartesi günü 2 
karşılaşma oynanırken, pazar günü 
sahaya çıkması planlanan 2 maç 
olumsuz hava koşulları nedeniyle 
ertelendi. Haftanın dikkat çeken 
maçında Anadolugücü ile Kayaşehir 
Gençlik Spor karşı karşıya geldi. Büyük 
çekişmeye sahne olan mücadeleyi 
Kayaşehir Gençlik Spor 2-1 kazanarak 
önemli bir galibiyet elde etti. İlk iki 
maçını da kazanan Kayaşehir temsilcisi, 
6 puanla ve maç fazlasıyla liderlik 
koltuğuna oturdu. Gol düellosu şeklinde 
geçen diğer karşılaşmada ise 
Ortahisarspor ile Suvermez 
Kapadokyaspor 4-4 berabere kaldı. 
Mücadelede iki ekip de sahadan 1'er 
puanla ayrılırken, sezonun ilk puanlarını 
hanesine yazdırdı. Öte yandan pazar 
günü oynanması planlanan Nevşehir 
1969 Spor - Nevşehir Belediyespor ile 
Ürgüpspor - Nevşehirgücü 

karşılaşmaları, yoğun yağış nedeniyle 
ileri bir tarihe ertelendi.
NEVŞEHİR U13 LİGİ 2. HAFTA 
SONUÇLARI 
Anadolugücü 1 –2  Kayaşehir Gençlik 
Spor 
Ortahisarspor 4 – 4  Suvermez 
Kapadokyaspor
Nevşehir 1969 Spor – Nevşehir 
Belediyespor
Ürgüpspor – Nevşehirgücü 
NEVŞEHİR U13 LİGİ 3. HAFTA 
PROGRAMI 
9 Mayıs Cumartesi-17.00
Nevşehir Belediyespor- Nevşehirgücü 
(Merkez 3 Nolu Saha)
10 Mayıs Pazar -17.00 
Kayaşehir Gençlik SPor- Nevşehir 1969 
Spor (Merkez 3 Nolu Saha)
Suvermez Kapadokyaspor- 
Anadolugücü (Suvermez Fikret Tunca 
Spor Kompleksi)Ortahisarspor – 
Ürgüpspor  (Ürgüp İlçe Stadı)
HABER: NESLİHAN KİTAPCI


